

Казачата держат строй

В Малолученской казачьей школе № 13 прошёл смотр строя и песни, посвящённый Дню защитника Отечества.

В смотре приняли участие маленькие жители станицы - учащиеся Малолученской казачьей школы и воспитанники казачьего детского сада № 16 «Золотая рыбка».

Почётными гостями казачьей школы в этот день стали атаман Дубовского юрта хорунжий О.В. Матийко, заместитель юртового атамана по социальным вопросам И.А. Орлова, заместитель юртового атамана по взаимодействию с правоохранительными, военными органами и органами МЧС РФ старший урядник Н.Н. Пономарев, руководитель Дубовского юртового отделения казачьей детско-молодежной организации «Донцы» вахмистр Н.В. Текучев.

Участники смотра продемонстрировали элементы строевой подготовки и порадовали гостей старинными казачьими и современными строевыми песнями.



